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Ejercicios de Ecuaciones Logaritmicas

MarioProfe
5 de abril de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Resuelva las siguientes ecuaciones:

) log,(3x + 2) = log,(2z + 5)

(a

(b) logs(5x — 6) = logs(3z — 5)

(c) logy(ha? — 14z + 1) = log, (422 — 4x — 20)
(d) lo g%(3x2—4x—17) log %(21’ — 5z + 3)
(e) log,(42* + 13z + 2) = log,(2z + 5)

. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) logs(4x —3) =1
(b) log%(?) +52)=0
(c) log s(32* + Tz +3) =0

. Aumentando un niimero z en 16 unidades, su logaritmo de base 3 aumenta en 2 unidades.

Determine z.

. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) logs(logyz) =1
(b) log[logs(log, x)] =0
(c) logi{logs[(log,(3z —1)]} =0

. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) rlog.(z+3) — 7
(b) xlng(m_5)2 f— 9

(c) a'°8:(=+3)” = 16
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2deb

[246] 6.

248] 7.

[250] 8.

1253] 9.

10.

11.
12.

Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) logix —2-log,x —3 =0

(b) 6-logaz —7-logyx +2=10
(c) logz(logz —1) =6

Resuelva las siguientes ecuaciones:

(@) =t =1

5—logx 1+logx

3 +logyx n 2 —log,

(b)

log, z 3 —logy

(c)

_0
2
log, x loggz+2 5
_l’_ —
1+loggxr logsz+3 4

Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) log,(32% — 13z + 15) = 2

(b) log, (4 — 32) = 2
(C) log(x_z) (21’2 — 11z + ]_6) =2

Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) log,(4z — 3) =log, (22 + 1)

(b) log,(5x 4+ 2) = log, (32 + 4)
(C) log (z+1) (3!13' + 14) = log(m—l—l) (2 - ZE')
(d) loggs) (3% — 5z — 8) = 10g(z+5)(2372 — 3x)

Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) log?(5x — 6) — 3 -log,(5x — 6) +2 =10

(b) log?(z +1) = 2 +log,(z + 1)

1 24
Determine las raices de la ecuacion: log <x + §) + log (z — —) = log —

Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) logy(z — 3) +logy(z +3) =4
(b) logy(z 4+ 1) +logy(x —2) =2

(c) logz + log(x —21) =2
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13. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a log;(22)

_ 0B _ g
log,(4x — 15)

log, (35 — %)

=3
logy (5 — )

(b)

14. Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) logy(z 4+ 4) + logy(x — 3) = log, 18

(b) logs(1 —z) +logs(2 — ) = logs(8 — 2)

(c) logi(z+1) +logi(z —b) =logs(2z — 3)
15. Resuelva la ecuacion: 2 - log(logx) = log(7 — 2 - log x) — log 5.
16. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) Viogz =log/x

(b) log™'z =2+ logz™!
17. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) log®a® —20-log\/z +1=0

(b) log, 5v/5 — 1,25 = log2 /5

18. Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones:

T+y=6

(a
log, © 4 log, y = log, 8

( 477V =8
log, x 4+ log, y = 2
2 +y* =425
logz + logy = 2

19. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones:

(a 3-logx —2-logy =0
4-logx+3-logy =17
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20. Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones:

(a) 9 alo8s® = 3
(b) £'°8% =100 - z
(c) 16982 = 8z

21. Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) log(z'8®) =1

(b) a1 =100

22. Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones:

r-y =16
OR N
og,* =2+ log,y

(b) {z-y:32

a’:lOgZ ) e 64

23. Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) logs(x +2) — log%(:)s —6) = logs(2x — 5)

(b) logy(x +2) +1og1 (5 — x) + cology (z — 1) = log,(8 — x)
24. Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) logsx —5-loggx +1=0

(b) logsx —logga® =1
25. Resuelva la siguiente ecuacion:

2
(a) \/1og2:):4+4-10g4\/j: 2
T

26. Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones:

1
logi(y — x) + logy — = =2
(a) ’ Y
22 +y* =25
b logg(2? +1) —logs(y —2) =0
logy (2% — 2y> + 10y — 7) = 2
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27. Determine el conjunto solucién de la ecuacion:

log,(x — 3)log4(z —3) =1 enquex >3

300| 28. Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) log,x = log, 2
(b) logsz =1+log, 9
29. Resuelva la siguiente ecuacion:
(a) log s - \/logx 5v5 + log, /5 5v5 = —/6

30. Resuelva el siguiente sistema de ecuacion:

log, x + 1o —§
(a) gy gxy_2

Ty =8
306| 31. Resuelva las siguientes ecuaciones:
(a) log, 3 - loge 3+log= 3 =0

3
(b) logs, <;) +log; 2722 =5

309| 32. Resuelva las siguientes ecuaciones, sabiendo que 0 < a # 1:
1
(a) log,(ax) - log,(ax) = log,> ~
a
(b) 2-log, a+log,,a+3-log,.,a=0

311] 33. Resuelva la ecuacion: log, = + logs = + log, x = 1.
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